ObpaboTka cMMBOJIbHOU UHOpPMaLUN
B A3blKe Pascal

3apaHve 1.

BepHO nu paBeHCTBO:
a) ord(‘6’)=6;
0) succ(‘2’)=pred(‘4’);
B) ord(chr(c))=c;

r) a=copy(a,1,length(a))?
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3agaHue 2.

BbiyMcnnuTb:

a) pred(‘'B’);

6) ord(‘9’) — ord(‘6’);
B) ord(pred(chr(19)));
r) chr(ord(‘F’)+1).



ObpaboTka cMMBOJIbHOU UHOpPMaLUN
B A3blKe Pascal

3anaHue 3.

IaHa cumBonbHasa cTtpoka «CemeHoB Buktop Hukonaesu4».
HaneyaTtaTtb ee B Buge «B.H. CemeHoBY.



a/3

1. 3HaTb ¢yHKUMM U onepauun, nNpUMeHsieMmble K
nepemeHHbIM CHAR u STRING.

2. CocTtaBuTb nporpamMmmy: gaHa CTpoOKa, chopmupoBaThb
HOBYIO CTPOKY U3 2-U, 3-1, 4-n U nocneaHeun OykKs.



